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Seks campingvogner, bul på veggene og masse barn på Finn-
markstevnet – slikt blir man glad av! Noen uker senere var 
det nesten tretti deltakere på ungdomsleir på samme sted. 
Mye spennende skjer i misjonsarbeidet vårt.

LES MER:
PRESTISJEFYLT PRIS TIL FELTPREST S. 44
TILSYNSRÅDET S. 45
INSPIRASJONSSAMLINGEN 2026 S. 47

Over femti på Finnmarkstevnet!
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Regionstyret har nylig hatt 
planlegging av det kommende 
året på agendaen. Det er kre-
vende når misjonsarbeidet får 
større utgifter uten at gavene 
til det samme arbeidet øker. 

TROFASTHET
Vi ønsker ikke å bygge ned 
arbeidet i landsdelen vår og vi 
ønsker ikke å redusere ut-
landsarbeidet vårt. 

Den største utgiften i misjon 
er lønn. Den største inntekten 
er gaver. 

Det siste gjør vi noe konkret 
med nettopp i disse dager. 

Misjonssambandet har trofaste 
og gode givere sies det med 
rette. I vår region er det knapt 
150 slike faste givere. Takk til 
deg som har tegnet en avtale 
og forplikter deg på å bære 
arbeidet.

ØKE?
Alle faste givere vil i begynnel-
sen av desember bli oppringt 
med to spørsmål. Ett om å 
legge inn en årlig prosentvis 
økning og ett om å øke gave-
beløpet. 

Alle som ringes er allerede 
givere, men vi har frimodig-
het med spørsmålene for vi 
tror det er et potensiale her. 
Det er nemlig bare litt over en 
femtedel av disse som har lagt 

inn årlig økning og månedsbe-
løpet er «bare» 800,- blant de 
som ikke har denne økningen. 
Økonomien til den enkelte er 
svært ulik, men for de fleste 
lønnsmottakere er dette et 
beskjedent beløp. 

Om årlig økning legges inn 
og alle avtalene økes med så 
lite som 100,- månedlig betyr 
det fort 200 000,- mer i året 
for givertjenesten. 

FRIMODIGHET
Vi har frimodighet til å spørre 
om økning fordi vi tror at arbei-
det vårt er et viktig redskap i å 
nå flere med evangeliet! Derfor 
er det ikke med forlegenhet vi 
sier at gavene i stor grad går til 
lønn. 

Vi tror at mennesker knyttet 
til vårt arbeid har gode mulig-
heter for å komme til tro, vokse 
i troen, bli bevart og utrustet 
til et hellig liv nettopp i denne 
verden, akkurat nå. Det skjer 
på leir, på skoler, gjennom for-
kynnelse på ulike arrangement, 
i Japan og der vi har virksom-
het. 

Det er det Jesus har kalt 
oss til og det er det vi vil være 
tro mot. Både som utsendinger 
internasjonalt og av oss i vår 
egen landsdel. 

Takk for at du er med i gi-
vertjenesten.

Misjonssambandet 
har trofaste og gode 
givere.

Det er det Jesus har 
kalt oss til og det er det 
vi vil være tro mot.

Kommentar:
Øivind Ruud Kringstad
Regionleder, Misjonssambandet nord

Strekker 
ressursene til? Fra områdemøte på Rognan. 

Foto: Øivind Kringstad

Merk av aktuelle arrangement i ka-
lenderen og bli med.
Husk å be for leirene.

23.–25. januar	 Inspirasjonshelg 	 Skoghus

30.–31. januar	 Barneleir 
	 1.–4. trinn 	 Fjellheim

5.–8. februar	 Retreat 	 Skoghus

20.–22. februar	Ungdomsleir 
	 8. trinn–vg3	 Skoghus

20.–22. februar	VISION Lakselv	 Lakselv

27.2.–1. mars	 Barneleir 
	 2.–7. trinn	 Jakobsbakken

13.–15. mars	 Karalaksleir 
	 1.–4. trinn	 Karalaks

13.–15. mars	 Polarbadleir 
	 5.–7. trinn	 Skoghus

20.–22. mars	 Tweensleir 
	 5.–7. trinn	 Karalaks

2.–5. april	 Påskeleir	 Skoghus

10.–12. april	 Ung:disippel	 Skoghus

17.–19. april	 Kvinnehelg	 Skoghus

24.–26. april	 Tweensleir 
	 5.–7. trinn	 Fjellheim

24.–26. april	 Tweensleir 
	 5.–7. trinn	 Karalaks

24.–26. april	 Barneleir 
	 1.–4. trinn	 Skoghus

24.–26. april	 Ungdomsleir 	 Jakobsbakken

22.–24. mai	 Regionkonferansen 
	 2026	 Alta 

19.–22. juni	 Sommertreff	 Fjellheim

Leir og arrangement 
2026
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Diakoni for de aller minste

Det første semesteret siden års-
møtet nærmer seg slutten, og 
BUR har hatt flere møtepunkter 
til nå. Det er positive samlinger 
hvor mye spennende diskuteres, 
og mange gode idéer blir løftet 
frem. Vanligvis er det tanker om 
nytt leir- eller lagsarbeid som er 
på agendaen, men sist møte var 
det noe annet som stod i sen-
trum. 

ELSK DIN NESTE
Ungleder har vært i kontakt med 
organisasjonen Velg Livet, og det 
ses på muligheter for å starte 
opp lokallag i vår region. I lys av 
Skriften, og Misjonssambandets 
strategipunkt «Elsk din neste», 
anses dette som en essensiell del 
av vårt barne- og ungdomsar-
beid. Vi skal drive arbeid for barn 
og unge opp til 26 år, og da er 
også barna i mors liv inkludert. 
Det er særlig fire hovedpunkter 

eventuelle lokallag vil kjempe 
for:

1.	 Menneskets verdi fra unn-
fangelse

2.	 Alle barn er en gave
3.	 En utstrakt hånd i en kre-

vende situasjon
4.	 Evangeliet til kvinner som 

har tatt abort

Noe av det viktigste i opp-
startsprosessen er store meng-
der bønn – gjerne vær med å be 
for at ting skal legge seg til rette. 
I tillegg søker vi personer som 
kunne tenke seg å være med di-
rekte i arbeidet. Vær frimodig å 
ta kontakt om det kan være ak-
tuelt. De mest aktuelle stedene 
er trolig Finnsnes eller Tromsø, 
ettersom noe slikt vil være litt 
ressurskrevende, men alle som 
ønsker å engasjere seg er hjer-
telig velkomne.

Mange spennende idéer blir drøftet i BUR for tiden, 
og noe av det mest nærliggende denne gangen 
involverer faktisk den diakonale fronten.
TEKST: PER TORE PEDERSEN

Festiviteten rives (helt)
Under sommerens dugnads-
leir på Jakobsbakken ble det 
gjorde et godt og nødvendig 
innhugg i rivingen av Festi-
viteten. Hele nordenden av 
bygget er nå helt fjernet og 
materialene sortert, brent el-

ler levert. Sørenden gjenstår 
fortsatt å rive før ny reising 
av det som skal bli leilighe-
ter, kan settes i gang. 

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Foto: Velg Livet

FOTO: KJELL KRÜGER

BURs spalte
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Robin Mork har vært Misjonssambandets 
første feltprest, stasjonert på Skjold fram til 
i sommer. I oktober ble han tildelt Hærens 
pris for kjerneverdien «Respekt» av sjefen 
for Hæren, generalmajor Lars Lervik. Ro-
bin mottok prisen som en anerkjennelse for 
sin innsats for pårørende og mannskaper i 
Skjold garnison i en vanskelig tid med døds-
fall i avdelingen. 

Hæren har laget en film om hans arbeid, 
som kan ses på vår facebookside.

Robin Mork tildelt Hærens pris 
for «Respekt».
TEKST: KRISTIN BAKENG OLUFSEN

Prestisjefull pris til feltprest

– Hva inngår som en del av ditt an-
daktsliv?
– Jeg har forskjellige andaktsbøker 
jeg bytter mellom, blant annet Hvil 
dere litt av Fredrik Wisløff og Ett er 
nødvendig av H.E. Nissen. Jeg har 
pleid å ha som rutine å lese en andakt 
om kvelden, men har også funnet ut 
at det er fint å ta det på starten av 
dagen. Jeg bruker også Bibelen og 
liker å slå opp versene som er sitert i 
andaktene.

– Har det alltid vært slik? 
– Andaktslivet mitt har sett veldig 
forskjellig ut opp gjennom årene. I pe-
rioder har det vært fokus på Bibelen, 
og andre perioder har jeg bare lest en 
andakt om dagen. Det har også vært 
perioder uten noe som helst, men jeg 
har det absolutt best når det er jevnt 
med åndelig påfyll. Jeg har funnet ut 
at en kombinasjon med forskjellige 

andaktsbøker og bibellesning fungerer 
veldig bra. Synes også det er veldig 
fint å sette av ekstra god tid på søn-
dager til bibellesning.

– Hvordan hjelper dette deg til å vok-
se som en kristen?
– Ved å bruke tid med Guds ord så 
vil man vokse som en kristen. Selv 
om man ikke alltid merker det selv, 
så tror jeg at man vokser og blir mer 
utrustet! Personlig føler jeg meg mer 
klar for alt etter å ha brukt tid med 
Gud.

– Har du en spesiell bok du vil anbe-
fale, utenom Bibelen, som har hatt 
betydning for ditt personlige forhold 
til Jesus?
– Jeg kan anbefale Fader vår av Carl 
Olof Rosenius.

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

I denne spalten utfordres ulike mennesker til 
å si noe kort om sitt personlige andaktsliv ved 
å svare på faste spørsmål. Formålet er å bidra 
til inspirasjon og dele gode erfaringer. Johan 
Kvalvik bor i Tromsø, er gift med Anna og jobber 
som tømrer.

Mitt andaktsliv

Bibel og andaktsbøker i 
kombinasjon er bra!

Robin Mork tildeles Hærens pris for kjerneverdien «Respekt» av sjefen for Hæren, generalmajor Lars 
Lervik.						                    Foto: Arun Rethnam Haug/Forsvaret
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God høststart på Soltun

Regionalt tilsyn så vidt i gang

Daglig leder er på plass for våren og starten etter ny kontingent er lovende.
TEKST: ØIVIND KRINGSTAD

Medlemmer av det nyopprettede regionale 
tilsynsrådet ble valgt på årsmøtet i vår, og har 
denne høsten hatt sine første møter. 
TEKST: ØIVIND KRINGSTAD

Det var med lettelse og glede at det i okto-
ber ble gjort kjent at Magnar Grødem går 
inn som daglig leder på Soltun Soldatheim 
våren 2026. Engasjementet er på deltid og 
han planlegger å pendle fra Tromsø mens 
han fullfører mastergraden sin på Fjellhaug 
Internasjonale Høgskole.

Magnar går fra en stilling som landsarbei-
der med forkynnelse i hele landet. På Soltun 
vil en del av hans stilling også være å følge 
opp et planlagt arbeid overfor forsvarets 	
satsing i Nord-Norge fremover. 

Sommerkontingenten av soldater har 
nokså nylig gjort seg ferdig med rekruttpe-
rioden og har anledning til å besøke Soltun. 
På den første samlingen var det rett under 
40 besøkende på Soltun. En kjempestart på 
soldatsemesteret og aktiviteten på Soltun. 
Vi håper og ber om at det fortsetter.

Møtene er digitale og sannsyn-
ligvis vil det bli normalen frem-
over. En del av tiden er brukt 
som forberedelse til rådsmøtet, 
hvor rådets faste medlemmer 
i tillegg til regionleder deltok i 
Oslo i oktober. 

Det er det nasjonale tilsyns-
rådet som i fortsettelsen vil 
jobbe mer med hvordan tilsyn 

i praksis vil se ut i Misjonssam-
bandet. I vår region vil referat 
fra det regionale tilsynsrådets 
møter bli lagt tilgjengelig på re-
gionens nettsider. Rådet består 
av Vegard Svensen, Thor Frem-
megård og Kjell Krüger som 
vara. Regionleder Øivind Ruud 
Kringstad er medlem i kraft av 
sin stilling. 

Soltun en lørdag. 	 Foto: Erik Vigre

Foto: Unsplash
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Leir har vært en 
«game changer»

Mitt navn er Live og jeg har 
bodd i Tromsø alle mine 16 år, 
helt til denne høsten hvor jeg 
har flyttet til Nærbø på Jæren 
for å gå på Tryggheim vgs. Jeg 
kommer fra Kvaløya, og har 
vokst opp i en kristen familie. 

Siden første klasse har jeg 
alltid vært tydelig på min tro 
og mitt livssyn. Selv om jeg 
for det meste alltid har vært 
alene kristen på skolen, så 
har det aldri vært et problem. 
Det er takket være leir og et 
godt kristent fellesskap rundt 
meg. 

For min del har leir alltid 
vært høydepunkt gjennom 
året. Det har vært et svært 
viktig møtested – ikke bare 
for å ha det gøy, men for å 
treffe andre kristne på min 
alder med Jesus i sentrum. 
Dette har gitt meg et trygt 
fellesskap hvor jeg alltid er 
ønsket, og en plass hvor tro-
en har fått vokse. 

Leir har for min del vært 
en «game changer» i livet, 
hvor jeg har fått lære masse 
om Jesus og hans kjærlighet 
for meg. Dette har gjort at jeg 
har blitt svært trygg i troen 
min på ham. Og har derfor 
hatt et stort behov for å vise 
andre hvem jeg følger, både 
på skolen og på fritiden min. 

Da jeg tok valget om å 
flytte til Nærbø, så handlet 
det mye om å få prøve noe 
nytt, men mest om å komme 
i et miljø som er preget av 
Jesus og verdiene fra Bibelen. 
Da blir det enda enklere å ta 
med seg Gud inn i hverda-
gen, både gjennom samtaler 
og handlinger. Jeg er enormt 
takknemlig for å få mulighe-
ten til å leve i et slikt miljø på 
videregående, for det gjør at 
troen min i dag ikke bare får 
vokse med kristne på fritiden, 
men også på skolen. 

LIVE VASSBØ

Live kommer fra Tromsø og forteller i det-
te nummerets «Mitt vitnesbyrd» om be-

tydningen leir har hatt for henne.  

FOTO: PRIVAT

Jakobsbakkenstøtte i Salten
40 personer var i starten av 
oktober samlet til trekning 
av Jakobsbakkenlotteriet på 
Ørnes. Marit Andersen og Ann 
Kathrin Alnes hadde møter i 
området samtidig. 

På ettermiddagen var det 
basar på Ørnes menighetshus 
hvor trekningen av lotteriet ble 
kunngjort. Der var vi samlet ca. 
40 personer. Det er fint å se at 
Jakobsbakken har mange ven-
ner også her. Marit Andersen og 
Ann- Kathrin Alnes deltok med 
forkynnelse, misjonsinforma-
sjon og god og vakker sang.

I pausen var det servering av 
kjøttsuppe, kaker og kaffe. Og 
mens folket spiste og koste seg 

var det utlodning og mulighet 
for å gi en gave til Jakobsbak-
ken Fjellsenter. Kjell Krüger, 
som er formann i Jakobsbak-
ken-styret orienterte litt om 
leirstedet og virksomheten.

Hjertelig takk til alle dere 
som gjorde det mulig å gjen-
nomføre denne utlodningen og 
basaren, og til alle dere som 
har solgt og kjøpt lodd. Det var 
mange fine gevinster. Maten 
var gitt til basaren og det ble 
gjort et flott praktisk arbeid på 
kjøkkenet.

Trekningslista er gjort til-
gjengelig på nlm.no. 

AINA BERNHOFF SANDVIK
Foto: Lars Eirik Sandvik

Mitt vitnesbyrd
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Reiserute våren 2026

Vær med å be om Guds velsignelse over mø-
tevirksomheten i regionen!

16.–20. februar	 Møteuke Nordborg	 Anette Fredly

20.–22. februar	 Ungdomsleir Skoghus	 Anette Fredly

19.–22. februar	 Møtehelg Sentrumskirken
		  Bodø, Betania	 Marit Andersen

2.–5. april	 Påskeleir Skoghus	 Preben Solvang

17.–19. april	 Kvinnehelg Skoghus	 Marit Andersen 
			   og Kathrin Alnes

Inspirasjonssamling 
med misjonsbasar

Inspirasjonssamlingen 2026 
blir neste år litt tidligere på 
året, og arrangeres 23.–25. 
januar på Skoghus leirsted, 
Senja. Det er Lars-Olav Belt 
Morstøl, pastor i Fjellheim 
misjonsforsamling, som blir 
hovedtaler, og Gro-Merethe 
Søreng vil blant annet ha se-
minar om arbeid; de holdnin-
gene Bibelen lærer oss å ha til 
arbeidet vårt og betydningen 
hverdagen kan ha. 

På lørdag blir det også 
heidundrende basar. Det blir 
lagt vekt på de spiselige ge-
vinster, mens de gjeveste pre-
miene skal gå på amerikansk 
auksjon. Det vil bli fokus på 
misjon under basaren og hil-
sen fra både Japan og Etiopia 
planlegges. 

Velkommen til fellesskap, 
inspirasjon og misjon i januar. 

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Velkommen til Skoghus 23.–25. januar

Velkommen til Alta i pinsen!

Vårens storsamling for Misjons-
sambandet nord blir igjen i 
pinsehøytiden. Konferansen 
flyttes fra år til år med natur-
lige dreiepunkt i Tromsø og 
Finnsnes. Neste år inviterer 
vi imidlertid til Alta, da er det 
over 20 år siden arrangemen-
tet var lagt til Finnmark, den 
gangen til Karalaks. 

Det er Thor Fremmegård 
som blir med som hovedta-
ler denne helga. Thor er kjent 
gjennom sitt engasjement i 
misjonen og på Fjellheim bi-
belskole. Han har også besøkt 
Alta jevnlig de siste femten 
årene med bibelskolen og har 

fått mange kontakter i byen. Vi 
får også gjest fra sentralstyret i 
Misjonssambandet. 

Det er lokalene til Alta fri-
kirke, sentralt i Alta, vi kommer 
til å benytte. Kirkerommet er 
anvendelig til vårt bruk, og IMI 
barnehage i kjelleren vil bli 
praktisk å benytte, spesielt 
for de minste barna. Like ved 
ligger også Komsa skole som 
vi planlegger å bruke til øvrige 
samlinger for barn og ungdom. 

Mer informasjon vil komme, 
men sett av helga i Alta pinsen 
2026.

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Regionkonferansen 2026 blir 22.–24. mai i Alta

FOTO: ØIVIND KRINGSTAD

Foto: Øivind Kringstad
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